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１ 議 事 日 程 

   〔平成20年太宰府市議会第２回（６月）定例会 環境厚生常任委員会〕 

平成２０年６月１６日 

本会議終了後 

於 全員協議会室 

 日程第１ 環境厚生常任委員会公聴会公述人の補欠の選考について 

  

２ 出席委員は次のとおりである（６名） 

  委 員 長  中 林 宗 樹 議員      副委員長  安 部   陽 議員 

  委  員  不 老 光 幸 議員      委  員  安 部 啓 治 議員 

    〃    藤 井 雅 之 議員        〃      田 久美子 議員 

３ 欠席委員は次のとおりである 

   な  し 

４ 太宰府市議会委員会条例第18条により説明のため出席した者の職氏名（10名） 

市民生活部長  関 岡   勉       健康福祉部長  松 永 栄 人 

市 民 課 長  木 村 和 美       環 境 課 長  蜷 川 二三雄 

人権政策課長  津 田 秀 司        福 祉 課 長  宮 原   仁 

高齢者支援課長  古 野 洋 敏         国保年金課長  木 村 裕 子 

子育て支援課長  花 田 正 信       保健センター所長  和 田 敏 信 

 

   

５ 職務のため委員会に出席した事務局職員の職氏名（３名） 

  議会事務局長  白 石 純 一 

  議 事 課 長  田 中 利 雄 

  書    記  浅 井   武 
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開会 午後４時26分 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

○委員長（中林宗樹委員） ただいまから、臨時の環境厚生常任委員会を開催いたします。 

本会議お疲れ様でした。 

皆様にお集まりいただきましたのは、今日、公聴会の公述人の方で反対公述をしていただきます

田島守雄さんからご不幸があり、当日公聴会の公述ができないと連絡がありましたので、これにつ

いて皆様にお諮りしたいということで委員会を開催させていただきました。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

日程第１ 環境厚生常任委員会公聴会公述人の補欠の選考について 

 

○委員長（中林宗樹委員） まず、先日決定しました３人のうち、２人となられますが、これについて

の取り扱いをお諮りいたしたいと思います。一人欠員になりますので、欠員については補充するか、

それとも欠員のままで当日を迎えるかこのことについてご意見をお伺いしたいと思いますが。 

安部啓治委員。 

○委員（安部啓治委員） やはり賛成者が３人おりますことから、数を合わせた方がいいのではないか

と思いますが、反対者５名の中で残り２人から１人選ぶわけですが、期限が明後日ですので、その

２人の方たちが来れるのかどうかを早急に確認しなければならないと思いますが、来れるというこ

とであれば、１名選んだ方がいいと思いますけど。 

○委員長（中林宗樹委員） もう時間がありませんので、来れるということで先に進めさせていただけ

ればと思いますが。 

   はい、副委員長。 

○副委員長（安部 陽委員） あと残りが２人ですよね。反対３人、賛成３人として補充するというこ

とで、抽選で決定して、その３人のうちまた１人欠けたときは、次点の人が繰り上がってすると、

それは確認を早めにしていただいて、乗り切らなければならないと思うのですよ。 

○委員長（中林宗樹委員） 不老光幸委員。 

○委員（不老光幸委員） まったくそのとおりですが、今日、２人の中で優先順位を決めて、すぐ第１

になった人にこの事情をお話ししていただいて、どうですかというふうに打診をして、だめと言わ

れたら、もう１人の方にするという方法がいいと思うのですよね。緊急ですので、前回ではずれま

したと伝えたのかどうか分かりませんが、事情をお話しいただいて、そういうふうに措置されたら

どうかなと、今日すぐにされたらいいと思いますけど。 

○委員長（中林宗樹委員） 今、副委員長及び不老委員の方からご意見がありましたように、もう時間

もありませんので、あと２人の方から１人を選出し、もう１人の方は補欠ということで、もし選ば

れた３人の方から、また欠員が出たときにはその方に公述をお願いするということで、ご意見が出

ていますが、これでいかがでございましょうか。 
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（「いいと思います」と呼ぶ者あり） 

○委員長（中林宗樹委員） それではそういうことでよろしいですか。 

（副委員長「はい」と呼ぶ） 

○委員長（中林宗樹委員） ということで、公述人を２人残っておられます方から１人を抽選で決めた

いと思いますが、よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○委員長（中林宗樹委員） それでは抽選の用意をお願いします。 

（委員がくじを確認） 

○委員長（中林宗樹委員） 申し遅れましたが、抽選の方法につきましては、先日の抽選の方法でよろ

しいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○委員長（中林宗樹委員） それでは、私が抽選を引かせていただきます。皆様には立会人ということ

でよろしくお願いします。 

   受付番号の１番と４番で引かせていただきます。 

（委員長くじを引く） 

○事務局 ４番です。 

（委員がくじを確認） 

○委員長（中林宗樹委員） それでは、４番ということで決まりましたので、４番の鷲崎さんに今から

連絡をいたします。それでもし、先ほども言いましたが、今決まりました３人の方からまた欠員が

出たときには、１番の松尾さんに公述をお願いするようにしたいと思います。その内からまた欠員

が出た場合は欠員のままで公聴会を進めさせていただきます。賛成者についても、３人の内から欠

員が出た場合は２人ということで、よろしいでしょうか。 

（「しょうがない」「はい」と呼ぶ者あり） 

○委員長（中林宗樹委員） それで今選びました鷲崎さんにつきましては、公述の順番は田島さんが３

番でございましたので、３番に入っていただきますがよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○委員長（中林宗樹委員） それではそういうことで進めさせていただきます。よろしくお願いします。

これで環境厚生常任委員会を閉会します。 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

閉会 午後４時34分 
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 太宰府市議会委員会条例第27条により、上記のとおり環境厚生常任委員会の会議次第を書記に記録さ

せ、その内容が正確であることを証するため、ここに署名します。 

 

 

平成２０年６月３０日 

 

環境厚生常任委員会  委員長  中 林 宗 樹 

 


